

in qualsiasi modo. Love Oh Tech S. L. U. non può essere ritenuta responsabile se viene utilizzato in un modo diverso da quello indicato in questo manuale utente.

(DE) Warnung: Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei beanspruchter und irritierter Haut oder mit anderen Hautunregelmäßigkeiten. Im Falle von Beschwerden oder Irritationen hören Sie sofort auf, das Spielzeug zu verwenden, und suchen Sie einen Arzt oder Apotheker auf. Vergewissern Sie sich nach der Verwendung des Produktes, dass sich auf diesem keine Rückstände von Lotionen oder anderen Flüssigkeiten befinden, indem Sie es gründlich mit lauwarmen Wasser und einer neutralen Seife waschen oder mit einem Toy Cleaner zur kompletten Desinfektion. Vergewissern Sie sich, dass das Produkt komplett trocken ist, bevor Sie es aufbewahren. Reinigen Sie das Produkt nicht mit Reinigungsmitteln auf Alkoholbasis oder mit ätzenden Substanzen wie Waschbenzin oder Lösungsmittel. Dies kann dem Produkt schaden. Gleitmittel auf Silikon- und Ölbasis oder manche Öle, wie Massageöl oder Babyöl, können dem Material des Produktes schaden. Es kann während der Verwendung zum Tropfen der Lotion kommen. Vergewissern Sie sich, dass Sie den Artikel auf einer Oberfläche verwenden, auf der das Tropfen nicht stört. Erhitzen Sie das Produkt nicht. Bewahren Sie es bei Raumtemperatur auf. Bewahren Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Patzieren Sie das Produkt nicht in der Nähe der Nase oder des Mundes, um die Erstickungsgefahr zu vermeiden. Verwenden Sie das Produkt nur auf die in der Bedienungsanleitung angegebene Art und Weise. Teilen Sie das Produkt nicht mit anderen Personen, um die Ansteckungsgefahr von sexuell übertragbaren Krankheiten zu verringern. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es in irgendeiner Weise fehlerhaft ist. Love Oh Tech S. L. U. Wir sind nicht haftbar, sollten Sie das Produkt nicht auf die in der Bedienungsanleitung angegebenen Art und Weise verwenden.

Made in Spain.

Love Oh Tech S.L.U. - Plaza Pau Vila 1, 1A. 08039 Barcelona (España)

www.platanomelon.com - hola@platanomelon.com

Hola, soy Dupla^{ES}

Hi, I'm Dupla^{EN}

Oi eu sou Dupla^{PT}

Salut, je suis Dupla^{FR}

Ciao, sono Dupla^{IT}

Hallo, ich bin Dupla^{DE}

(ES) Atención: No utilizar en pieles dañadas, irritadas o con otras anomalías. En caso de experimentar alguna molestia o irritación, dejar de usar el juguete inmediatamente y consultar con profesionales de la medicina. Después de su uso, asegurarse de que no queden restos de loción u otros fluidos en el artículo lavándolo a fondo con agua tibia y jabón neutro o con un toy cleaner para una total desinfección. Asegurarse de que el producto esté completamente seco antes de guardarlo. No lavar el producto con limpiadores con alcohol o sustancias corrosivas como la bencina o el disolvente. Esto puede dañar el artículo. Los lubricantes a base de silicona y aceite y algunos aceites, como el aceite de masaje o el aceite para bebés, pueden dañar el material del producto. La loción puede gotear durante el uso. Asegurarse de utilizar el artículo en una superficie donde esto pueda ocurrir. No hervir. Conservar a temperatura ambiente. Mantener fuera del alcance de los niños. No colocar cerca de la nariz o la boca para evitar el riesgo de asfixia. No utilizar el producto de forma distinta a la indicada en este manual. No compartir este producto con otras personas para evitar el riesgo de infecciones de transmisión sexual. No utilizar este producto si está dañado de alguna manera. Love Oh Tech S. L. U. no se hace responsable si se utiliza de forma distinta a la indicada en este manual del uso.

(EN) Warning: Do not use on damaged, irritated or otherwise sensitized skin. Should you experience any discomfort or irritation, stop using the toy immediately and consult a medical professional. After use, ensure no traces of lotion or other fluids remain on the item by washing it thoroughly with warm water and neutral soap or with a toy cleaner for complete disinfection. Make sure the product is completely dry before storing

it. Do not clean the product with alcohol or corrosive substances such as benzine or solvents. This may damage it. Silicone and oil-based lubricants along with some oils, such as massage or baby oil, can damage the material that the product is made from. Lotion may drip during use. Ensure the article is used on a suitable surface. Do not boil. Keep at room temperature. Keep out of the reach of children. Do not place near the nose or mouth to avoid the risk of suffocation. Do not use the product in a manner other than that indicated in these instructions. Do not share this product with other people to avoid the risk of sexually transmitted infections (STIs). Do not use this product if it is damaged in any way. Love Oh Tech S. L. U. accepts no liability for the product being used in a way other than that specified in these instructions for use.

(PT) Atençaõ: Não use em pele danificada, irritada ou com outras anomalias. Se sentir algum desconforto ou irritação, pare de usar o brinquedo imediatamente e consulte um profissional médico. Após a uso, certifique-se de que não há vestígios de loção ou outros fluidos no artigo, lavando-o bem com água morna e sabão neutro ou com um produto de limpeza de brinquedos para desinfecção completa. Certifique-se de que o produto está completamente seco antes de guardá-lo. Não lave o produto com produtos de limpeza à base de álcool ou substâncias corrosivas, como benzina ou diluente. Isto poderá danificar o artigo. Os lubrificantes à base de silicone e óleo e alguns óleos, como óleo de massagem ou óleo de bebê, podem danificar o material do produto. A loção pode vazar durante o uso. Certifique-se de que usa o artigo numa superfície onde isso possa acontecer. Não ferver. Guardar à temperatura ambiente. Manter fora do alcance das crianças. Não colocar perto do nariz ou da boca para evitar o risco de asfixia. Não usar o produto de maneira diferente da indicada neste manual. Não partilhe este produto com outras pessoas para evitar o risco de infeções sexualmente transmissíveis. Não use este produto se estiver danificado de alguma forma. A Love Oh Tech S. L. U. não se responsabiliza se este artigo for utilizado de uma forma diferente da recomendada.

(FR) Attention: Ne pas utiliser sur une peau abîmée, irritée ou présentant une anomalie quelconque. Si vous ressentez une gêne ou une irritation, cessez immédiatement d'utiliser le jouet et consultez un

professionnel de la santé. Après usage, vérifiez qu'il ne reste pas de trace de lotion ou d'autres fluides sur l'article. Pour cela, lavez-le à fond avec de l'eau tiède et du savon neutre ou à l'aide d'un toy cleaner pour une désinfection totale. Assurez-vous que l'objet est parfaitement sec avant de le ranger. Ne pas le laver avec un nettoyant contenant de l'alcool ou des substances corrosives telles que de la benzine ou du dissolvant. Il risquerait d'endommager l'article. Les lubrifiants à base de silicone et d'huile et certaines huiles, par exemple l'huile de massage et l'huile pour bébés, peuvent endommager le matériau du produit. La lotion peut couler pendant son utilisation. Assurez-vous d'utiliser l'article sur une surface qui n'en pâtira pas. Ne pas faire bouillir. Conserver à température ambiante. Garder hors de la portée des enfants. Ne pas placer près du nez ni de la bouche pour éviter tout risque d'asphyxie. Ne pas utiliser le produit d'une façon différente à celle indiquée dans le présent mode d'emploi. Ne pas partager ce produit avec d'autres personnes pour éviter tout risque d'infections sexuellement transmissibles. Ne pas utiliser ce produit s'il est abîmé de quelque façon que ce soit. Love Oh Tech S. L. U. décline toute responsabilité en cas d'utilisation différente de celle indiquée dans le présent mode d'emploi.

(IT) Attenzione: Non usare su pelle danneggiata, irritata o con altre anomalie. Se si riscontrano disturbi o irritazioni, smettere di usare il giocattolo immediatamente e consultare un medico. Dopo l'uso, assicurarsi di rimuovere qualsiasi traccia di lozione o altri fluidi dall'articolo lavandolo accuratamente con acqua calda e sapone neutro o con un detergente per giocattoli per una disinfezione completa. Assicurarsi che il prodotto sia completamente asciutto prima di riporlo. Non lavare il prodotto con detersivi a base di alcol o sostanze corrosive come la benzina o il diluente. Possono danneggiare l'articolo. I lubrificanti a base di silicone e olio e alcuni oli, come l'olio per massaggi o l'olio per bambini, possono danneggiare il materiale del prodotto. La lozione può gocciolare durante l'uso. Assicurarsi di usare l'articolo su una superficie che non si danneggi se questo accade. Non bollire. Conservare a temperatura ambiente. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non mettere vicino al naso o alla bocca per evitare il rischio di soffocamento. Non utilizzare il prodotto in modo diverso da quello descritto in questo manuale. Non condividere questo prodotto con altre persone per evitare il rischio di infezioni a trasmissione sessuale. Non utilizzare questo prodotto se è danneggiato